

Edirne Çevre Gönüllüleri Derneği Başkanı Ayten Eren, 2019 yılında kazanılan davaya rağmen Kirişhane Mahallesi'nde çeltik ekimine devam edildiğini, bu konuyla ilgili denetimlerin yapılması gerektiğini açıkladı.



Çeltik ekimi yapılıyor mu?

s.8'de

Eren'den "temiz su kuyuları" çağrısı

Trakya Üniversitesi'nden mezunlarına jest



s.5'te

Trakya Üniversitesi, mezuniyet heyecanını yaşayacak öğrenciler için Balkan Kongre Merkezi bahçesine özel bir fotoğraf alanı oluşturdu. Platformda öğrenciler ve aileleri, mezuniyet anılarını ölümsüzleştirmek için hatıra fotoğrafları çekebilecek.

YAŞAR KUYUMCULUK

Bugünkü Altın Piyasası

	ALİŞ	SATIŞ
22 Ayar Altın	5826	6384
Ata Lira	42120	43745
Çeyrek Lira Yeni	10290	10920
Çeyrek Lira Eski	10160	10855

Tel: 0284 213 00 53
Gsm: 0545 669 48 92
Saraçlar Cad. No:70
(PTT Karşısı) - EDİRNE

Yeni Gün

Gündemi Bizle Yakalayın...

edirneyenigun@hotmail.com
edirneyenigun@gmail.com

ONUR

YEMEK

Tel.: (0284) 336 14 14

www.edirneyenigun.com

GÜNLÜK SİYASİ BAĞIMSIZ GAZETE

10 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA Yıl:22 Sayı: 6320 Tel: 213 51 82 Fax: 214 33 31 Fiyatı:10 TL.

Meydan Kafe'de hummalı çalışma

Edirne Belediyesi tarafından işletilecek olan Meydan Kafe'de tadilat ve düzenleme çalışmaları devam ediyor. Çalışmaları yerinde inceleyen Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, "Meydan Kafe'yi ve çevresini hemşehrilerimizin daha konforlu ve keyifli şekilde kullanabileceği bir hale getiriyoruz" dedi.

Leyleklerin yavru büyütme telaşı

Edirne'de onlarca leylek, kentin farklı noktalarındaki yuvalarda dünyaya gelen yavrularını büyütüyor. Nehirlerin çevresinden ve tarlalardan topladıkları yiyecekleri yavrularına getirerek onları besleyen yetişkin leylekler, çevreden topladıkları çalı ve otlarla yuvayı güçlendirerek yavruları için daha konforlu ve güvenli hale getiriyor.



s.7'de

Er Meydanı'nda son rötuş

UNESCO Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi'nde yer alan ve bu yıl 665'incisi düzenlenecek olan Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nin yapılacağı Er Meydanı'nda son hazırlıklar tamamlanıyor. Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan Kırkpınar Yağlı Güreşleri Festivali öncesinde Sarayıçi alanı ve Er Meydanı'nda yürütülen hazırlıkları yerinde inceledi.



s.4'te

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın Edirne'ye geleceğini açıkladı. İba, Erdoğan'ın 12 Haziran Cuma günü Selimiye Meydanı'nda saat 14.00'te Edirnelilerle buluşacağını ifade etti.



Cumhurbaşkanı Erdoğan, Edirne'ye geliyor

s.6'da



Çingene'nin Köşesi

Turan ŞALLI

EKK Roman Çalışma Grubu Başkanı

ÇOCUKLARIMIZ GELECEĞİMİZDİR

Bir ulusun varlığı yetiştirdiği neslin iyi bir eğitim sürecinden geçmesiyle mümkündür. Eğitim süreçleri çağdaş, bilimsel ve hukuki normlarla daha bir anlamsallık kazanır. Neslin temelini çocuklar oluşturur; yaşamlarına yön verme; bilgi ve becerilerini geliştirmeleri, iyi, başarılı, örnek iyi vatandaş yaratma çabaları olarak ta değerlendirilebilir. Bu aynı zamanda aileye yüklenen bir sorumluluk olduğu kadar, devletinde sorumluluğudur.

Toplumsal yaşamımızda bu süreçlerde yaşanan her türlü sorunlar yazarlar eliyle işlenir, şekillenir. Yazarlar bazen siyasi, dini, ekonomik, kültürel pozisyonlar içinde düşüncelerini yazım haline getirirler. "Yazar kimdir" diye düşündüğümüzde; belli bir eğitim ve bilgi yeterliliği olan Roman, öykü, şiir veya tiyatro metni gibi sanatsal ve kurgusal eserler üreten kişilere denir. Bunun yanında köşe yazarları mevcuttur. Gazete, dergi ve internet haber sitelerinde güncel olaylar, politika veya sosyoloji üzerine yorum ve araştırma yazıları kaleme alırlar. Bunların arasında Akademik/bilimsel belirli bir alanda araştırma makaleleri, tezler ve bilimsel kitapları olan yazarların olduğunu da görürüz.

Özellikle köşe yazarları gündemine aldığı konuları farklı bakış açısı içinde yorumlama ve eleştirme hakları olması doğaldır. Ancak eleştiri sınırları incitici olmamalıdır.

Ülke olarak maalesef sosyolojik yapımız değişime uğramakla kalmayıp, manevi değerlerimiz zedelenmeye başladı.

Ne yazık ki günümüzün olumsuz siyasi, ekonomik ve kültürel değişimler yazarları da etkileyebilmektedir. Haber sitelerinde gördükleri haberleri sağlıklı analiz etme yeteneklerinin zamanla aşındığına rastlamaktayız. Eleştirilecek birileri varsa siyasetçilerdir, bu sürece katkı sunan yapılarıdır. Köşe yazarları toplumun sesi olmak için vardır. Başta çocuklarımız olmak üzere, onlar üzerinden ahlaki toplumsal duyarlılık yayma düşüncesi sağlıklı bir düşünce yöntemi değildir. "Geleceğimiz çocuklarımıza emanet" düşüncesiyle hareket edilmelidir. Ülkemiz çocukları hangi sosyo- kültürel statüde olursa olsunlar, onlar ülkemiz çocuklarıdır.

'Memleket burnumuzda tütüyor'

Avrupa'nın çeşitli ülkelerinde yaşayan emekli gurbetçiler, yaz döneminde memleket hasretini gidermek için Türkiye'ye geliyor. Almanya'dan gelen Mustafa Kandamar, "Memleketimize geldik, burnumuzda tütüyor. 6 ay orada, 6 ay burada kalıyoruz. Bizim için bulunmaz bir şey. Memleketimizi seviyoruz. Bayrağı görmek bir başka şey, o anlatılmaz" dedi.

Okulların henüz tatile girmemesi nedeniyle sınır kapılarından çoğunlukla emekli gurbetçi-



geçirdiklerini anlatan Kandamar, "Memleketimize geldik, burnumuzda tütüyor. 6 ay orada, 6 ay burada kalıyoruz. Bizim için bulunmaz bir şey. Memleketimizi seviyoruz. Bayrağı görmek bir başka şey, o anlatılmaz." diye konuştu.

Avusturya'dan gelen Teoman Hacıfendioğlu ise emekli oldukları için istedikleri zaman Türkiye'ye gelebildiklerini belirtti. (aa)

ler geçiyor.

Kapıkule Sınır Kapısı'ndan giriş yapan Hatice Demirkaya, 35 yıldır Almanya'da yaşadığını söyledi.

Memleketimize gelmenin farklı bir his olduğunu belirten Demirkaya, "Kendi ana toprağımıza kavuşuyoruz, bundan daha güzeli var mı? Memleket özlemi var, evimizin özlemi var. Emekliyiz, 3 ay kalacağız. Farklı yerleri dolaşacağız." dedi.

Almanya'nın Dresden kentinden gelen Mustafa Kandamar da gurbette memleket özlemi çektiklerini ifade etti.

Yılın bir bölümünü Almanya'da bir bölümünü Türkiye'de



Ezan Vakitleri

İmsak	Güneş	Öğle	İkinci	Akşam	Yatsı
03:30	05:32	13:18	17:19	20:54	22:47

Fulya ile Semih'e mutluluklar



Edirneli Yüksel Uçar ve Funda Ünal'ın kızları Avukat Fulya Uçar, Semih Şallı ile evlenerek dünya evine girdi.

Fulya ile Semih, geçtiğimiz hafta sonu düzenlenen nikah töreni ile hayatlarını birleştirmenin mutluluğunu yaşadı. İstanbul Kartal Evlendirme Dairesi'nde düzenlenen nikah töreninde genç çifti eş, dost ve arkadaşları yalnız bırakmadı.

Biz de YeniGün Gazetesi Ailesi olarak hayatlarının en anlamlı günlerinde çiçeği burnunda çift Fulya ile Semih'e bir ömür boyu mutluluklar diliyor, ailelerini bu onurlu günlerinde tebrik ediyoruz.

Haber Bahar Oduncu

NÖBETÇİ

EDİRNE



ECZANE

BALKAN ECZANESİ

KOCASINAN MAH.T.Ü.BALKAN YERLEŞKESİ YAŞAM MERKEZİ NO:76/13
TEL: 0284 235 06 72

TAŞKIRAN ECZANESİ

SABUNİ MAHALLESİ ÇİLİNGİRLER CADDESİ NO:40
TEL: 0284 212 00 39

UYGAR ECZANESİ

FATİH MAH. ALI RIZA ATAKTÜRK CAD. NO:1 EDİRNE
TEL: 0284 235 42 12

YeniGün
OFSET
edirneyenigun@hotmail.com
edirneyenigun@gmail.com
GAZETECİLİK VE MATBAACILIK

YEREL SÜRELİ YAYIN

Kuruluş: 5 Mayıs 2005

Kurucusu ve Sahibi:

Hasan Tahsin ERYONAR

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:

Tarik ERYONAR

Haber Editörü

Özgür ORHAN

Tarih: 10 HAZİRAN 2026 Sayı:6320

UETS adresi: 15602-06750-41933

Baskı, Yönetim, Yazışma Adresi:

YeniGün Ofset Gazete ve Matbaa Tesisleri

Çavuşbey Mahallesi Mumcular Sokak (Makedonya Kulesi Karşısı) No. 16/B EDİRNE

Tel: 0 (284) 213 51 82

WHATSAPP İHBAR HATTI: 0 541 225 27 57

İrtibat Bürosu:

Sabuni Mahallesi Bedesten Dış Dükkanları No: 5 EDİRNE

Tel: 0 (284) 225 27 57 Tel./Fax: 0 (284) 214 33 31

Yıllık Abone Bedeli:5000 TL. - Şehirdışı Abone Bedeli:7500 TL. -

Resmi İlanlar Sütun cm:232 TL. - Zayı İlanı 300 TL.

Fiyatı 10 TL. - Eski gazete satış bedeli 20 TL - Fiyatlara KDV dahil değildir.

Renkli basılmasını istediğiniz özel ilan ve reklamlar pazarlığa tabidir.

GAZETEMİZDE YAYINLANAN YAZILARIN SORUMLULUĞU YAZARLARINA AİTTİR.

www.edirneyenigun.com

Ahmet ACAROĞLU



KÜLTÜR VE SANATA DAİR



Erich Rothacker kültürü "ekip biçme" olarak tanımlar. Bizim atasözümüzle söylersek; "Ne ekersek onu biçeriz." O zaman kültüre, özenle değerlendirmemiz gereken ve gereğini yapmak için hassasiyet göstermemizi gerektiren çok önemli bir değerler bütünü olarak bakabiliriz. Kültür; uzun yıllar bir arada yaşayan toplulukların ortaklaşa geliştirdikleri maddi manevi yaşama tarzıdır. İnançlardır, gelenek göreneklerdir, eğlence anlayışı, matem ritüeli, adalet duygusu, özgün sanat anlayışı, hayata bakış, töreye bağlılıktır.

"Türkiye Cumhuriyeti'nin temeli kültürdür. Kültür; okumak, anlamak, görebilmek, görebildiğinden anlam çıkarmak, ders almak, düşünmek, zekâyı eğitmektir." der M.K.Atatürk. Kültür dinamiktir, devamlılık arz eder. Zaten saydığım özelliklerin çoğunluk tarafından ka-

bul görüp benimsenmesi, yaşanan coğrafyayı VATAN, halkları kardeş, yığınları da MİLLET yapar. Bu nedenle Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın "Kültür Yolu" projesini önemsiyorum. Yeter ki kültür ile festivali birbirine karıştırmayalım. Bunlar ayrı şeylerdir.

"Kendi kültürü ile ilgisi olmayan insan, ülkesinin yabancıdır." diyen Ludwig Tieck haksız mıdır? Bence burada beyin yakan soru ile karşılaşmamız kaçınılmazdır. O da şu; popüler kültürün dijital saldırganlığına ve sosyal medyanın ruhu çürüten seviyesizliğine karşı milli kültürü diri tutabilmek, bizi biz yapan değerleri yaşatabilmek nasıl mümkün olabilecektir? Daha önemlisi, bizim birey veya toplum olarak böyle bir derdimiz var mıdır? Zengin kültürümüzden, tarihe yön çizen bilim, sanat ve medeniyet tasavvurumuzdan haberimiz var

mıdır?

Tarihimizin bize yüklediği misyonun farkında mıyız? Nurettin Topçu'nun şu sözleri anlatmaya çalıştıklarımın izdüşümüdür. "Siz Türk çocukları, isimsiz ecdadın toprak altındaki kemiklerini anıtlştırabiliyor musunuz? O zaman milli kültürün insanı oldunuz demektir. Yoksa aralarında hoyrat sesli sayısız otomobillerin uğuldadığı servet mahzeni apartman kaleleriniz, milli kültürümüzü kurtaramayacaktır."

Bana bu yazıyı yazma şevkini ve enerjisini veren Prof.Dr.Mualla Uydu Yücel hocamıza teşekkür ediyorum. Cumartesi günü Topkapı Kültür Parkı Yörük Çadırı'nda "Türk'ün Gücü: Geçmişten Günümüze Kültürel Değerlerimiz" konulu konferansında Mualla Hoca bize unutulmaz bir kültür ziyafeti çekti. Kültürel Mirası Koruma Ve Yaşatma Derneği'nin düzenlediği konferans Haziran sıcaklarında adeta Tanrı Dağlarının serin esintisi gibi geldi bana. "Bugüne kadar hala anlayamadık ki ilim, bir müzeyi andıran üniversite sarayının dört duvarı arasına hapsedilecek bir eser değildir. O, cemiyyetin hayatına, damarlarımızdaki kan gibi yayılarak dağılacak ve benliğimizi idare edecek cevherdir." demişti Nurettin Topçu. Sevgili Mualla Hoca Türk'lüğe hizmet yolunda sıcak soğuk demeden, yorulmadan usanmadan devam ediyor işte. Kültürümüzü konuşarak benliğimizi yoğuruyor. Tanrım sayılarını arttırsın.

Katılımcıların soru ve cevaplarıyla üç saat süren sohbet ben de bir soru ile katıldım. Soru şuydu: Bu kadar engin kültür varlıklarına ve eserlere sahip olduğumuz bir gerçek. Bunu inkar eden kanı bozukla-

rı, ya da Türk'lüğe ihanet peşinde koşanları bir kenara bırakırsak, iktidar olup bizi yöneten siyasetçilerin kültürümüzün tahrip edilmesine bu kadar kayıtsız kalmalarını nasıl izah edebilirsiniz? Parlamentomuzda emperyalizme karşı göğsünü gere gere "Ben bir TÜRK'ÜM. Dinim cinsim uludur!" diye haykırınların sayısı artmadıkça çocuklarımızın TÜRK KÜLTÜRÜ'nü kolayca özümsemesi mümkün müdür?

Yaz sıcakları bastırınca genelinde derneklerin faaliyetlerine de ara veriliyor. Tatil her çalışanın hakkı elbette. Bu yazının konusu kültür olduğuna göre musiki dernekleri veya bazı kurumların bahar ve yaz konserlerinden de bahsetmeliyim. Uzunköprü Musiki Derneğinin konserlerine İstanbul'da olduğum için birkaç yıldır katılmıyorum. Dr.Yalçın Doğrugüven'in örnek gösterilecek gayretiyle sürdürdüğü dernek çalışmaları ve mikrofonu kazandırdığı solistler son konserde davetlilerin alkışlarıyla ödüllendirildiler. Belediye bünyesinde sanat müziği eğitimi veren, müzik çalışmaları yapan Yusuf Çetin kardeşimi de kutluyor, kısa süre önceki izdivacı için tebrik ediyor, mutluluklar diliyorum.

Pazar günü akşamı yine bir konser davetine katıldık, eğitimci, sendikacı dostum Meh-

met Aslan hoca ile. Anadolu'dan Türk Halk Müziği Topluluğu Konseri, Beykoz Anadolu Hisarı Ahmet Mithat Efendi Kültür Merkezi'nde idi ve muhteşemdi. Dolu salon müstesna bir gece yaşadığı diyebilirim. Bizim için daha da önemli olan Beykoz Türk Ocağı önceki başkanı değerli kardeşim, okul müdürü Fevzi Geylan ve küçük kızı Aybike'nin solist olarak sahneye alıp türkü söylemesiydi. Eğitimci Şef Necip Aydın'ın titiz ve disiplinli çalışması ile koronun seslendirdiği solistlerin can verdiği türkülerle adım adım dolaştık Anadolu'muzun her köşesini. Balkanların Guldaniye'sini de unutmamak elbette. Aşık Veysel gibi "Türk'üz, Türkü çığırız." dedik. Neşet Ertaş'ı, Musa Eroğlu'nu, Abdürrahim Karakoç'u andık hasretle.

Musiki derneklerinin sanat çalışmalarını ve bu etkinliklerini kültürümüzün yaşatılması için çok değerli buluyorum. Uzunköprü Musiki Derneği'nin iki konserinde yaptığım sunuculuk hayatımın en değerli anıları arasındadır. Platon'un bir sözüyle bitireyim. "Müzik evrene bir ruh verir, zihne kanat takar, hayalleri uçurur ve her şeye hayat verir."



LGS sınavında bir ilk

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB) düzenlenecek Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezi sınavda, velilerin onay verdiği 924 bin 191 öğrenciye ilk kez beslenme paketi dağıtılacak.



LGS kapsamındaki merkezi sınav, 13 Haziran Cumartesi günü yurt içinde 81 il ve 920 ilçede, 4 bin 244 binada 1 milyon 22 bin 104 öğrenci, yurt dışında ise 8 ülke ve 11 sınav merkezinde 554 öğrenci olmak üzere toplam 1 milyon 22 bin 658 adayın katılımıyla gerçekleştirilecek.

Bakanlıkça bu yıl yapılacak sınavda öğrencilere ilk kez, sözel ve sayısal oturumları arasındaki dinlenme süresinde beslenme ihtiyaçlarını karşılamak, sınav kaygısını azaltmak ve motivasyonu artırmak amacıyla kuru meyveli yulaf

bar, ceviz, kuru üzüm ve sudan oluşan beslenme paketi dağıtılması kararlaştırılmıştı.

Merkezi sınav başvuru sırasında e-Okul sistemi üzerinden talepte bulunan velilerin çocuklarına verilecek beslenme paketinden yararlanacak öğrenci sayısı belli oldu.

Bu kapsamda yurt içi ve yurt dışında sınavı girecek 1 milyon 22 bin 658 öğrenciden yaklaşık yüzde 91'ine beslenme paketi dağıtılacak. Böylelikle 924 bin 191 öğrenci, sınavın iki oturumu arasında beslenme paketinden faydalanmış olacak.

ÖĞRENCİLER BESLENME PAKETİ TALEP DURUMLARINA GÖRE OKULLARA YERLEŞTİRİLDİ

MEB, beslenme paketinden faydalanacak öğrencileri, beslenme paketi talep durumlarına göre okullara yerleştirdi.

Beslenme paketi istemeyen öğrenci sayısının 40'ın altında olduğu ilçelerde ise bu öğrenciler, beslenme paketi isteyen öğrencilerle aynı binalarda ancak farklı salonlarda sınavı girecek.

Böylelikle beslenme paketi isteyen ve istemeyen öğrenciler, farklı bina veya salonlarda sınavı girmiş olacak.

Yurt dışında sınavı girecek öğrencilere de su hariç beslenme paketinin sınav evrakıyla gönderilmesi kararlaştırıldı. (aa)

ARAMIZDAN AYRILANLAR

RİDVAN TÜKENMEZ vefat etti

Raşit ve Cemile Tükenmez'in oğulları, Fatma Tükenmez'in eşi, Reyhan Tükenmez ve Neslihan Kaya'nın babaları, İsmail Kaya'nın kayınpederi, Minel Ataman ve Mert Alp Kaya'nın dedeleri 67 yaşındaki Rıdvan Tükenmez vefat etti.

Cenazesi Salı günü Darülhadis Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Budakdoğanca Köy Mezarlığı'na defnedildi.

AHMET KANI vefat etti

Ortakçı Köyü sakinlerinden Emine Kani'nin oğlu, Ayşe Kani'nin eşi, Mine Yelken'in babası, Emre Yelken'in kayınpederi, Mehmet Kani ve Gülcan Akarsu'nun ağabeyleri 59 yaşındaki Ahmet Kani vefat etti.

Cenazesi Salı günü Ortakçı Köy Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Köy Mezarlığı'na defnedildi.

BÜLENT BAŞKAN vefat etti

Fikriye Başkan'ın oğlu, Beyhan Başkan'ın eşi, Şerif Başkan ve Duygu Çelik'in babaları 64 yaşındaki Bülent Başkan vefat etti.

Cenazesi Salı günü Hıdırağa Köy Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı'na defnedildi.



Gencan'dan Er Meydanı'nda inceleme



Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, UNESCO Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi'nde yer alan ve bu yıl 665'incisi düzenlenecek olan Kırkpınar Yağlı Güreşleri Festivali öncesinde Sarayıçi alanı ve Er Meydanı'nda yürütülen hazırlıkları yerinde inceledi.

Belediye Başkan Yardımcıları ve birim müdürlerinin katılımıyla gerçekleştirilen alan ziyaretlerinde festival öncesi de-



ganizasyona davet eden Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, "665 yıldır kesintisiz devam eden ve dünyanın en köklü spor organizasyonlarından biri olan Kırkpınar Yağlı Güreşleri Festivali, belediyemiz ve şehrimiz için olduğu kadar ülkemiz açısından da büyük önem taşıyan bir organizasyondur. Edirne Belediyesi olarak yürüttüğümüz bu dev organizasyonda her yıl yeni tecrübeler ediniyor, eksiklerimizi gideriyor ve hizmet kalitemizi daha da yukarı taşıyoruz. Bu yıl da misafirlerimizi en iyi şekilde ağırlamak için tüm hazırlıklarımızı sürdürüyoruz. Tarihi ve kültürel mirasımızın en önemli değerlerinden biri olan Kırkpınar'ın coşkusunu birlikte yaşamak için tüm yurttaşlarımızı 29 Haziran - 5 Temmuz tarihleri arasında gerçekleştire-



lecek 665. Kırkpınar Yağlı Güreşleri Festivali'ne davet ediyoruz." ifadelerini kullandı.

vam eden çalışmalar hakkında bilgi alan Başkan Gencan, organizasyonun eksiksiz bir şekilde gerçekleştirilmesi için hazırlıkların titizlikle sürdürüldüğünü belirtti.

Edirne Belediye Encümeni'nin aldığı karar doğrultusunda, 665. Kırkpınar Yağlı Güreşleri Festivali 29 Haziran-5 Temmuz 2026 tarihleri arasında düzenlenecek. Bitmeyen Güreşin Devam Eden Efsanesi" sloganıyla gerçekleştirilecek organizasyon kapsamında Sarayıçi ve Er Meydanı'nda çevre düzenlemesi, temizlik, bakım ve çeşitli iyileştirme çalışmalarını hız kesmeden devam ediyor.



Tüm vatandaşları tarihi or-

Haber Merkezi

Organları 6 hastaya umut olacak



Kırklareli'nde beyin ölümü gerçekleşen kişinin bağışlanan organları, 6 hastaya nakledile-

cek. Lüleburgaz Devlet Hastanesinde bir süredir tedavisi süren hastanın yoğun bakımda yapılan müdahaleye rağmen beyin ölümü gerçekleşti. Ailenin organları bağışlaması sonucu, İl Sağlık Müdürü Çiğdem Cerit'in koordinasyonunda Sağlık Bakanlığı yetkilileriyle yapılan görüşmelerin ardından süreç başlatıldı.

Hayatını kaybeden hastanın organları, Sağlık Bakanlığı İstanbul Organ Nakli Bölge Koordinasyon Merkezi ekibi tarafından gerçekleştirilen ve yaklaşık 6 saat süren operasyonla alındı.

Beyin ölümü gerçekleşen kişinin bağışlanan organları, 6 hastaya nakledilecek. (aa)



ETSO'da türkü gecesi

Edirne Ticaret ve Sanayi Odası (ETSO), kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında Edirnelileri muhteşem bir konserle buluşturmaya hazırlanıyor. Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Sezai Irmak'ın da sahne alacağı konser, müzikseverlere unutulmaz bir akşam yaşatacak.

Edirne Ticaret ve Sanayi Odası (ETSO), kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında Edirnelileri muhteşem bir konserle buluşturmaya hazırlanıyor. Türk halk müziğinin en seçkin eserlerinin yankılanacağı özel gecede, müzikseverler unutulmaz bir akşam yaşayacak.

Bergüzar Türk Halk Müziği Grubu tarafından gerçekleştirilecek olan konserde, Anadolu'nun kültürel mirasını yansıtan birbirinden değerli eserler seslendirilecek. Gecenin en büyük sürprizlerinden biri ise Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Sezai Irmak'ın da sahne alacak olması.

Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Meriç Konferans Salonu'nda düzenlenecek konser, 10 Haziran Çarşamba günü saat 20.30'da başlayacak ve ücretsiz olarak gerçekleştirilecek. Konserine tüm Edirneliler davet edildi. Haber Merkezi

Hükümlülerin ürettiği ürünler sergilendi



Tekirdağ'da el sanatları, kıyafet dikimi ve resim eğitimi alan hükümlülerin hazırladığı ürünler sergide davetlilerle buluştu. Süleymanpaşa Halk Eğitim Merkezi ile Tekirdağ Ceza İnfaz Kurumu işbirliğinde hükümlülere yönelik düzenlenen kursların yıl sonu sergisi açıldı.

Süleymanpaşa Halk Eğitim Merkezi Ek Hizmet Binası'nda gerçekleştirilen programda konuşan Süleymanpaşa Halk Eğitim Merkezi Müdürü Erdem Zeray, hükümlülerin topluma kazandırılması amacıyla çeşitli eğitim faaliyetleri yürüttüklerini söyledi.

Kurslar sonunda ortaya nitelikli çalışmalar çıktığını belirten Zeray, yıl boyunca yüzlerce hükümlünün eğitimlere katıldığını ifade etti.

Tekirdağ 1 Nolu T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu Müdürü Yusuf Kaplan da kurslar sayesinde hükümlülerin meslek edindiğini, ürettikleri ürünlerin ekonomik kazanç sağlamalarına katkı sunduğunu dile getirdi.

Konuşmaların ardından açılışı yapılan sergi, davetliler tarafından gezildi.

Programa, Süleymanpaşa Kaymakamı Mahmut Nedim Tunçer, Tekirdağ Cumhuriyet Başsavcılıkli Mustafa Deren Özkol, kurum müdürleri ve adliye personeli katıldı. (aa)





Trakya Üniversitesi'nden mezunlarına jest

Trakya Üniversitesi, mezuniyet heyecanını yaşayacak öğrenciler için Balkan Kongre Merkezi bahçesine özel bir fotoğraf alanı oluşturdu. Platformda öğrenciler ve aileleri, mezuniyet anılarını ölümsüzleştirmek için hatıra fotoğrafları çektirebilecek.

Toplam 6,5 metre uzunluğunda ve 2,5 metre yüksekliğinde, alüminyum kompozit panel kaplamalı olarak tasarlanan ışıklı kutu harfler, Balkan Kongre Merkezi bahçesine mezuniyet coşkusunu yansıtan görsel bir zenginlik katacak. Uygulama kapsamında harflerin arkasında, ziyaretçilerin üzerine çıkabileceği özel bir platform da oluşturuldu.

Platform sayesinde öğrenciler ve aileleri, mezuniyet anılarını ölümsüzleştirmek için hatıra fotoğrafları çektirebilecek. Alan, mezuniyet törenleri öncesinde ve sonrasında öğrencilerin arkadaşları ve aileleriyle bir araya gelerek bu özel günü kayıt altına almalarına imkân sağlayacak.

Öğrencilerin mezuniyet anılarını daha da özel kılmayı amaçlayan uygulama, Balkan Kongre Merkezi bahçesini mezuniyet döneminin önemli buluşma ve fotoğraf noktalarından biri haline getirecek. Haber Merkezi

Zehir tacirlerine operasyon



Tekirdağ'da düzenlenen uyuşturucu operasyonunda gözaltına alınan 19 şüpheli tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, son bir haftada uyuşturucu ticareti yaptığı belirlenen zanlılara yönelik çalışma yürüttü.

Ekipler, kent genelinde belirlenen adreslere düzenledikleri operasyonlarda 19 şüpheliyi yakaladı.

Adreslerdeki aramalarda, 1 kilo 454 gram uyuşturucu madde, 31 bin 152 kullanımlık sentetik uyuşturucu emdirilmiş peçete, 12 bin 239 uyuşturucu hap ve uyuşturucu satışından elde edildiği değerlendirilen 109 bin 375 lira ele geçirildi.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlılar, çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı. (aa)

Yetki HEP- SEN'de

Trakya Üniversitesi Hastanesi'nde yetkili sendika belirleme süreçleri tamamlandı. Açıklanan resmi verilere göre, Hemşireler ve Tüm Sağlık Profesyonelleri Sendikası (HEP-SEN), çalışanların büyük des-

ulaşan HEP-SEN, Trakya Üniversitesi Hastanesi'nde kamu sağlık ve sosyal hizmet kolunda yetkili sendika oldu. Yetki tespit tutanaklarının imzalanmasının ardından, HEP-SEN sendika temsilcileri ve hastane

ki kutlamasına KASK (Kamu Bağımsız Sendikalar Konfederasyonu) ve HEP-SEN Genel Başkanı Yunus Şimşek, MYK Üyesi Ömer Erdem, Edirne Şube Başkanı Furkan Fındık, Şube yönetim kurulu üyeleri



teğini alarak Trakya Üniversitesi'nde yetkili sendika unvanını kazandı. Kurumda 12 yıl aradan sonra bir ilke imza atılarak yetkili sendikanın değişmesi, sağlık camiasında geniş yankı uyandırdı.

HEP-SEN, Trakya Üniversitesi Hastanesi'nde çalışanlar adına temsil ve yetki süreçlerinde masada yer alma hakkı kazandı. Toplam 368 üyeye

çalışanları Trakya Üniversitesi Hastanesi bünyesinde bir araya gelerek kutlama gerçekleştirdi.

Hastanede Klinik ziyareti ile başlayan yetki kutlaması sonrası 1. Kat Hemşirelik Hizmetleri Müdürlüğü önünde stant kuruldu. Burada basın açıklamaları yapılarak tüm çalışanlarla bir araya gelindi.

Hastanede düzenlenen yet-

Fatma Karalük İşlek, Muhammet Başkan, Tunahan Okuyucu ve Muhammed Doğan katıldı. Trakya Üniversitesi Hastanesi İşyeri Temsilcileri; Ramazan Derin, Eray Erdoğan, Ümit Lama, Ertuğrul Turhan, Beyza Gül Coşkun, Çiğdem Özgür Özenç, Ebru Gökkuş ve üyeler de katılım sağladı.

Haber Merkezi

İŞ ARKADAŞI ARIYORUZ

Uzunköprü'deki Arçelik mağazamız için; satışa hakim, ekibini motive edebilen, müşteri memnuniyetini önemseyen, Tecrübeli MAĞAZA MÜDÜRÜ arıyoruz.

BAŞVURU İÇİN:

0533 598 74 58



Cumhurbaşkanı Erdoğan, Edirne'ye geliyor

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın Edirne'ye geleceğini açıkladı.

İba, Erdoğan'ın 12 Haziran Cuma günü Selimiye Meydanı'nda saat 14.00'te Edirnelilerle buluşacağını ifade etti.

İba, şunları kaydetti:

"Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan, Serhat Şehrimiz Edirne'mize geliyor!

Mimar Sinan'ın eşsiz mirası, şehrimizin mührü Selimiye Camii'nin restorasyon sonrası yeniden ibadete açılışı ile şehrimize kazandırılan yeni tesis ve projelerin toplu açılış töreni için bir araya geliyoruz.

Cumhurbaşkanımızın teşrifleriyle gerçekleşecek bu tarihi ana ortak olmak, Edirne'mizin geleceğine değer katan bu dev projelerin heyecanını birlikte paylaşmak için tüm halkımızı Selimiye Meydanı'na bekliyoruz." **Haber** Ergin Yıldız

Sınırları aşan eğitim

İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde yürütülen kardeş okul iş birliği çalışmaları kapsamında Bulgaristan'dan gelen okul yöneticileri ve öğretmenler, Edirne Çocuk Trafik Eğitim Parkı'nı ziyaret etti.



İl Milli Eğitim Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, ildeki anaokulları ile Bulgaristan'daki okullar arasında sürdürülen iş birliği çalışmaları kapsamında Edirne'ye gelen heyet, parkta incelemelerde bulundu.

Ziyaret sırasında eğitim alanındaki iyi uygulama örnekleri yerinde incelenirken, okul yöneticileri ve öğretmenler arasında karşılıklı deneyim paylaşımı gerçekleştirildi.

Programda, trafik eğitiminin erken yaşlarda kazandırılmasına yönelik çalışmalar hakkında heyete bilgi verildi. (aa)

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Buçuktepe Mezarlığının ön çevre duvarları, bina yapıları ve mezarlık iç yollarının bakım, onarımlarının yapılması yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1019444

1- İdarenin

1.1. Adı : EDİRNE BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : EDİRNE MERKEZ İLÇE EDİRNE MERKEZ/EDİRNE

1.3. Telefon numarası : 02842252216

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 22.06.2026 - 10:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : BABADEMİRTAŞ MH. TEKKEKAPI CD. FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 22020 SARAÇHANE EDİRNE

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı : Buçuktepe Mezarlığının ön çevre duvarları, bina yapıları ve mezarlık iç yollarının bakım, onarımlarının yapılması

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 51 kalemden oluşan inşaat işleri

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Edirne Merkez Buçuktepe Mezarlığı

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde Yer Alan BIII grubu veya BIII grubu onarım işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

2482882 nolu ilanının devamı 7. sayfada

6. sayfadaki 2482882 nolu ilanının devamı

- 11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
 12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
 13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
 14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
 15- Diğer hususlar:
 İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
 Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın:2482882

Meydan Kafe'de hummalı çalışma



lediyesi tarafından işletilecek olan kent merkezindeki Meydan Kafe'de tadilat ve düzenleme çalışmalarına hız verildi.

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, yürütülen düzenleme çalışmalarını yerinde inceledi. Meydan Kafe'yi vatandaşların daha rahat kullanabileceği bir mekan haline getireceklerini belirten Gencan, "Kent merkezimizin uzun yıllardır önemli buluşma noktala-

Edirne Belediyesi tarafından işletilecek olan Meydan Kafe'de tadilat ve düzenleme çalışmaları devam ediyor. Çalışmaları yerinde inceleyen Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, "Meydan Kafe'yi ve çevresini hemşehrilerimizin daha konforlu ve keyifli şekilde kullanabileceği bir hale getiriyoruz" dedi.

Edirne'de yaklaşık 3 ay önce tahliye edilen ve Edirne Be-



rından biri olan bu alanda yürütülen çalışmalarla, Meydan Kafe'yi ve çevresini hemşehrilerimizin daha konforlu ve keyifli şekilde kullanabileceği bir hale getiriyoruz. Edirne'mizin hafızasında yer etmiş bu önemli mekanı, kent yaşamına değer katacak düzenlemelerle yeniden vatandaşlarımızın hizmetine sunmak için çalışmalarımızı sürdürüyoruz" dedi.

Haber Tunara Eryonar



Uzunköprü Kitap Günleri başlıyor

Uzunköprü Kaymakamlığı ve Uzunköprü İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle düzenlenecek olan Uzunköprü Kitap Günleri, 15-20 Haziran 2026 tarihleri arasında kitapseverlerle buluşacak.

Hükümet Konağı Otopark Alanında gerçekleştirilecek etkinlikler, her gün 09.30-21.00 saatleri arasında vatandaşların ziyaretine açık olacak. Kitap sevgisini yaygınlaştırmak, öğrencilerde okuma kültürünü güçlendirmek ve toplumun her kesimini kitapla buluşturmak amacıyla düzenlenen prog-

ramda çeşitli yayınevleri, yazar buluşmaları ve kültürel etkinlikler yer alacak.

Etkinlik kapsamında öğrencilerin ilgi ve yeteneklerini geliştirmeye yönelik atölye çalışmaları düzenlenecek. Bu yönüyle Uzunköprü Kitap Günleri, yalnızca bir kitap fuarı olmanın ötesinde; öğrencilerin aktif katılım sağlayacağı, üreteceği ve kendini ifade edeceği bir eğitim ve kültür ortamı sunacak.

Programda, Millî Eğitim Bakanlığı tarafından hayata geçirilen Türkiye Yüzyılı Maarif

Modelinin temel hedefleri arasında yer alan değer temelli eğitim, okuma kültürü, düşünme becerileri, üretkenlik ve öğrencilerin çok yönlü gelişimi de ön plana çıkarılacak. Etkinliklerle öğrencilerin kitapla bağ kurması, kültürel birikimlerini artırması ve sosyal becerilerini geliştirmesi hedefleniyor.

Uzunköprü Kaymakamlığı ve İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü, tüm öğrenci, veli, öğretmen ve vatandaşları Uzunköprü Kitap Günlerine davet etti.

Haber Merkezi

Futbol takımından Köse'ye ziyaret

Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğü futbol takımı, İl Müdürü İslam Köse'yi makamında ziyaret etti.

İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, 2026 yılı Kurum ve Kuruluşlar Arası 30 Yaş ve Üstü Halı Saha Futbol Turnuvası'nda çeyrek finale yükselen ve "En Teknik Takım" ödülüne layık görülen takım, Köse ile bir araya geldi.

Köse, turnuva boyunca sergiledikleri mücadele, takım ruhu ve performansla kurumu başarıyla temsil eden sporcuları tebrik etti.

Elde edilen başarının kurum çalışanları arasındaki birlik ve beraberliğin güzel bir göstergesi olduğunu belirten Köse, takım oyuncularına başarılarının devamını diledi. (aa)



Leyleklerin yavru büyütme telaşı

Edirne'de onlarca leylek, kentin farklı noktalarındaki yuvalarda dünyaya gelen yavrularını büyütüyor. Nehirlerin çevresinden ve tarlalardan topladıkları yiyecekleri yavrularına getirerek onları bes-



leyen yetişkin leylekler, çevreden topladıkları çalı ve otlarla yuvayı güçlendirerek yavruları için daha konforlu ve güvenli hale getiriyor. (aa)

Kocakaya'dan Edirne'ye ziyaret



Türkiye Atıcılık Federasyonu Başkanı Murat Kocakaya, Edirne'de ziyaretlerde bulundu.

Kocakaya, ilk olarak Gençlik ve Spor İl Müdürü Selim Ak'ı makamında ziyaret etti. Ziyaret kapsamında Edirne'de havalı silahlar branşının faaliyete geçirilmesine yönelik yürütülen çalışmalar ve planlamalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.

Programına Uzunköprü'de devam eden Kocakaya, Kaymakam Muammer Köken, İl Temsilcisi Halit Orhan Aras ve kulüp başkanları ile bir araya gelerek Uzunköprü Plak Atışları Poligonu'nda inceleme yaptı. (aa)

Eren'den "temiz su kuyuları" çağrısı



Edirne Çevre Gönüllüleri Derneği Başkanı Ayten Eren, 2019 yılında kazanılan davaya rağmen Kirışhane Mahallesi'nde çeltik ekimine devam edildiğini, bu konuyla ilgili denetimlerin yapılması gerektiğini açıkladı. Eren, "Mahkeme kararının gereğinin yerine getirilip getirilmediğinin incelenmesini, içme suyu kuyuları çevresinde devam eden çeltik ekimlerinin tespit edilmesini, yeraltı su kaynaklarını koruyacak gerekli idari tedbirlerin alınmasını, yapılan işlemler konusunda kamuoyunun bilgilendirilmesini talep ediyoruz" dedi.

Eren, Kirışhane Mahallesi Kırmızı Bina mevkiinde bulunan belediyeye ait içme suyu kuyularının yakın çevresinde sürdürülen çeltik tarımının durdurulması konusunda, Edirne Belediyesi tarafından, 2019 yılında Edirne Valiliği'ne açılan davanın kazanıldığını ifade etti. Eren, söz konusu alanda çeltik ekimin içme suyuna zarar verebileceğini belirterek gerekli tedbirlerin alınmasını talep etti.



"GEREKLİ İDARI TEDBİRLERİN ALINMASINI TALEP EDİYORUZ"

Eren, şunları kaydetti:

"Üstün kamu yararı gözetilerek, çeltik ekimi sonlandırılmıştı. Edirne Çevre Gönüllüleri Derneği olarak basın yolu ve yurttış şikayetleri gelen bildirimlerde, çeltik ekiminin mahkeme kararına rağmen devam ettiğini göreyerek, Edirne Valiliği ve ilgili kurumlara konu hakkında dilekçelerle başvuruda bulduk. Başvuruda, konunun değerlendirilerek Edirne Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, Edirne Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü başta olmak üzere ilgili tüm kurumlara iletilmesini ve ge-

rekli denetimlerin yapılmasını talep ettik. Bilindiği üzere, söz konusu alanda yapılan çeltik tarımı hakkında 2019/724 esas ve 2021/1140 karar sayılı, Edirne Belediyesi'nce açılan dava sonucunda Edirne İdare Mahkemesi; yeraltı su kaynaklarının ve içme suyu kuyularının korunması gerektiğini belirterek, bölgede yapılan çeltik tarımının halk sağlığı ve su kaynakları açısından risk oluşturduğunu ortaya koyan bilirkişi raporlarını dikkate almış, bölgedeki çeltik ekiminin sonlandırılmasına dair önemli bir karar vermiştir. İçme suyu kaynaklarının bulunduğu alanlar, yalnızca bugünün değil gelecek kuşakların da yaşam güvencesidir. Çeltik üretiminde kullanılan gübre ve pestisitlerin yeraltı sularına karışma riski dikkate alındığında, bu bölgelerde gerekli koruma önlemlerinin eksiksiz uygulanması büyük önem taşımaktadır. Bu nedenle ilgili kurumlardan; Mahkeme kararının gereğinin yerine getirilip getirilmediğinin incelenmesini, içme suyu kuyuları çevresinde devam eden çeltik ekimlerinin tespit edilmesini, yeraltı su kaynaklarını koruyacak gerekli idari tedbirlerin alınmasını, yapılan işlemler konusunda kamuoyunun bilgilendirilmesini talep ediyoruz. Temiz ve güvenli içme suyuna erişim temel bir insan hakkıdır. Edirne'nin içme suyu kaynaklarının korunması konusunda sürecin takipçisi olmaya devam edeceğiz."

Haber Merkezi



Gencan, başarılı sporcuları ağırladı

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, elde ettikleri başarılarla dikkat çeken Pera Cimmastik Spor Kulübü sporcularını ve antrenörlerini makamında ağırladı.

3-5 Haziran tarihleri arasında gerçekleştirilen Yıldız Genç Büyük Kulüpler Arası Türkiye Şampiyonası'nda yarışan Pera Cimmastik Spor Kulübü, 36 kulüp arasında Türkiye 17'ncisi oldu. Sporcular, ortaya koydukları performansla Edirne'yi başarıyla temsil etti.

Şampiyonada Edirne'yi başarıyla temsil eden sporcular ve antrenörleri, şampiyonanın ardından Başkan Filiz Gencan ile bir araya geldi. Ziyarete sporcularla yakından ilgilenen Başkan Gencan, elde ettikleri başarılar dolayısıyla sporcuları ve antrenörlerini tebrik etti.

"HER BAŞARININ ARKASINDA EMEK, DİSİPLİN VE KARARLILIK VAR"

Başkan Filiz Gencan, ziyarette yaptığı değerlendirmede şu ifadeleri kullandı:

"Kentimizi başarılarıyla gururlandıran sporcularımızı ve kıymetli antrenörlerini belediyemizde ağırlamaktan büyük mutluluk duydum. Elde edilen her başarının arkasında emek, disiplin ve kararlılık var. Çocuklarımızın ve gençlerimizin sporla büyümesini, özgüven kazanmasını ve hayallerinin peşinden gitmesini son derece kıymetli buluyorum. Başarılarıyla bizleri sevindiren sporcularımızı, onları özveriyle yetiştiren antrenörlerimizi ve her zaman yanlarında olan ailelerini yürekten kutluyorum."

SPORA VE GENÇLERE DESTEK SÜRECEK

Başkan Gencan, çocukların ve gençlerin sporla buluşmasının yalnızca fiziksel gelişimleri açısından değil; özgüven, disiplin ve sorumluluk duygusu kazanmaları bakımından da büyük önem taşıdığını belirterek, Edirne Belediyesi olarak sporu ve genç sporcuları desteklemeye devam edeceklerini ifade etti.

Pera Cimmastik Spor Kulübü sporcuları ve antrenörleri de gösterdiği ilgi ve destek dolayısıyla Başkan Filiz Gencan'a teşekkür etti. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi. Haber Merkezi

Arnavutluk'ta iş birliği temaslari

Trakya Üniversitesi heyeti, Arnavutluk'ta çeşitli kurumlarla akademik ve teknolojik iş birliği görüşmeleri gerçekleştirdi.

Üniversiteden yapılan açıklamaya göre, Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Muzaffer Demir ile Rektör Danışmanı ve Genel Sekreter Yardımcısı Doç. Dr. Ali İhsan Meşe, Arnavutluk'ta bir dizi temasta bulundu.

Heyet, program kapsamında ilk olarak Türkiye Cumhuriyeti Tiran Büyükelçiliğini ziyaret ederek Büyükelçi Barış Ceyhun Erciyes ile görüştü.

Görüşmede, Trakya Üniversitesinin Balkanlar'a yönelik akademik ve kültürel çalışmaları hakkında bilgi paylaşıldı, Türkiye-Arnavutluk Fier Dostluk Hastanesi'nde görev yapan hekimlere yönelik eğitim programları ile ortak proje imkanları değerlendirildi.

Daha sonra Türkiye Maarif Vakfı Arnavutluk Temsilciliğini ziyaret eden heyet, Arnavutluk Temsilcisi Mesut Özbaysar ile bir araya geldi.

Görüşmede, New York Tiran Üniversitesi ile gerçekleştirilebilecek ortak projeler ve Trakya Üniversitesi tarafından geliştirilen Kampüs 4.0 uygulamasının üniversitede hayata geçirilmesine yönelik iş birliği imkanları ele alındı.

Heyet, ziyaret programı kapsamında New York Tiran Üniversitesini de ziyaret ederek iki kurum arasında geliştirilebilecek akademik ve teknolojik iş birliklerine ilişkin görüş alışverişinde bulundu. (aa)

AVCI OTO



Deneyimli Uzman Kadromuzla Sigortalı - Sigortasız Bütün Araçlara İtina İle Anahtar Teslim Bakım - Onarım ve Servis Hizmeti Verilmektedir. BOYASIZ GÖÇÜK DÜZELTME YAPILIR.

Kaporta ve Fırın Boya - Bilgisayarlı Standox Boya Miks Makinalarımız Şase Çektirme Makinaları - Bilgisayarlı Arıza Tespit Cihazları

Tüm Sigorta Şirketleriyle Çalışılmaktadır.

1. Sanayi Sitesi 18 Blok No: 5 Merkez / EDİRNE

TEL: 0284 214 43 44 - 0530 238 85 43

avcioto.cetin@gmail.com - edirneavcioto@yahoo.com.tr



Edirne'ye estetik dokunuş

Edirne Belediyesi, altyapı ve üstyapı yatırımlarından sosyal belediyecilik projelerine, çevre düzenlemelerinden gençlere yönelik yaşam alanlarına kadar kentin birçok noktasında çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan da devam eden yatırım ve projeleri yerinde inceleyerek ekiplerden bilgi aldı.

Edirne Belediyesi tarafından çocuklar ve gençlerin talepleri doğrultusunda yapımına başlanan kaykay pistlerinde çalışmalar devam ediyor. Özgür Çocuklar Parkı ve Cumhuriyet Mahal-



lesi'nde yapımı süren pistler tamamlandığında gençler için yeni sosyal ve sportif alanlar oluşturulmuş olacak.

EMEKLİLER VE KADINLAR İÇİN YENİ YAŞAM ALANLARI HAZIRLANIYOR

Yaş almış vatandaşların sosyal yaşama katılımını desteklemek amacıyla hayata geçirilen Vefa Edirne Emekli Lokali ile kadınlara yönelik hizmet verecek Kadın Merkezi projelerinde çalışmalar sürüyor. Kısa süre içerisinde hizmete açılması planlanan Vefa Edirne Emekli Lokali'nde son hazırlıklar devam ederken, kamuoyunda "Mor Ev" olarak bilinen Kadın Merkezi'nde de çalışmalar büyük ölçüde tamamlandı.

ÇEVRE VE KENT ESTETİĞİNE YÖNELİK ÇALIŞMALAR DEVAM EDİYOR

Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından kentin farklı noktalarında yürütülen peyzaj ve çevre düzenleme çalışmaları da program dahilinde sürdürülüyor. Bu kapsamda Olin Kavşağı çevresinde gerçekleştirilen refüj düzenleme ve bitkilendirme çalışmaları yerinde incelendi. Kent estetiğini güçlendirmeye yönelik çalışmaların farklı bölgelerde devam edeceği belirtildi.

"ŞEHİRİMİZİN HER NOKTASINDA ÜRETMEYE DEVAM EDİYORUZ"

Saha ziyaretlerinin ardından değerlendirmelerde bulunan Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Edirne için çalışmaya ve üretmeye devam edeceklerini belirterek, "Edirne'nin farklı noktalarında devam eden çalışmalarımızı yerinde inceleyerek süreçleri değerlendirdik. Bir yandan sosyal yaşamı güçlendirecek projelerimizi hayata geçirirken, diğer yandan çevre düzenlemeleri, üstyapı çalışmaları ve gençlerimize yönelik yatırımlarımızı sürdürüyoruz.

Amacımız; her yaşta vatandaşımızın kendisini bu şehirde daha mutlu, daha güçlü ve daha güvende hissetmesini sağlamak. Edirne'miz için üretmeye, çalışmaya ve hizmet etmeye devam edeceğiz" dedi. Haber Merkezi

'Önce kurultay, sonra iktidar'

Aralarında CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı'nın da olduğu 74 CHP İl Başkanı, ortak basın açıklaması yaparak bir an önce kurultay yapılması çağrısında bulundu. Açıklamada, kurultayın 25 Temmuz 2026'dan önce yapılması ve tarihinin bir an önce ilan edilmesi gerektiği belirtildi.

Cumhuriyet Halk Partisi 74 İl Başkanının ortak imzasıyla yapılan basın açıklamasında şu ifadeler yer verildi:

"Atamızın emaneti, Cumhuriyetin kurucusu partimiz, AKP iktidarının siyasi çıkarları uğruna demokrasi tarihimizde hiç görülmemiş şekilde felç edilmeye çalışılıyor.

Partimiz atlattığı büyük badirelerde bu gibi dönemlerde ne yapacağını kurumsal hafızasına kazımıştır.

CHP kurulduğu günden yana kongreler ve kurultaylar partisidir.

İktidar tarafından kurgulanmış gerilimin mahkeme salonlarından sokaklara taşmasını engellemenin yolu, meşru rekabet arenası olan kurultayımızın toplanmasıdır.

'MESELE MEMLEKETİMİZDİR'

Tarihimiz boyunca olduğu gibi, tüm oyunları bozmak için kendi öz gücümüze, üyelerimizin ve delegelerimizin iradesine dönmek zorundayız.

Çünkü mesele partimizin iç meselesi değildir.

Partimizde bir ikilik, çekişme ve kavga yoktur. Mesele memleketimizdir, milletimizin iradesidir.



Partimizin kurultayının yapılacağı tarih 25 Temmuz 2026'dan önce olmalıdır ve bir an önce ilan edilmelidir.

"Egemenlik kayıtsız şartsız milletindir" şiarımızla açık biçimde ilan ediyoruz; Cumhuriyet Halk Partisi'nde egemenlik kayıtsız şartsız örgütüdür.

Seçilmiş Genel Başkanımız Özgür Özel, Cumhurbaşkanı Adayımız ise milletimizin oylarıyla seçilen Ekrem İmamoğlu'dur.

Üyelerimizin, seçmenlerimizin ve iktidara karşı birleşen halkımızın partimizden beklentisi bir an önce iktidar yürüyüşüne devam etmesidir.

81 ilde örgütlerimiz kurultaya da iktidara da hazırdır.

2 milyon üyemizin iradesi; CHP'yi bu cendereden çıkaracak ve iktidar yürüyüşünü tüm gücüyle sürdürecektir kudrete sahiptir. Halkın dediği olur." Haber Merkezi

Süloğlu'nda kene ve sinekle mücadele

Süloğlu Belediyesi, halk sağlığını tehdit eden kene ve sineklere karşı yürüttüğü mücadeleye yaz döneminde de etkin bir şekilde devam ediyor. Süloğlu Belediye Başkanı Mehmet Ormankıran, "Özellikle kene ve sivrisinek ile mücadele çalışmalarımız halkımızın toplu olarak bulunduğu yerler başta olmak üzere okullarımız, parklarımız, toplu konutlarımızın bahçeleri, kamu alanları ile baraj piknik alanımızın çevresinde aralıksız devam ediyor"



dedi.

Süloğlu Belediye Başkanı Mehmet Ormankıran, yaz döneminde artan sinek popülasyonuna karşı ekiplerin ilçenin dört bir yanında ilaçlama, temizlik ve dezenfeksiyon çalışması yaptığını belirtti. Ormankıran, "Periyodik yaptığımız ilaçlama çalışmalarımızı yazın

daha da sıklaştırıyoruz. Özellikle kene ve sivrisinek ile mücadele çalışmalarımız halkımızın toplu olarak bulunduğu yerler başta olmak üzere okullarımız, parklarımız, toplu konutlarımızın bahçeleri, kamu alanları ile baraj piknik alanımızın çevresinde aralıksız devam ediyor. Aynı zamanda halkımızın sağlığı konusunda ilçemizdeki çöp

konteynerlarımızda yıkılarak dezenfekte ediliyor. Her zaman her konu da desteğini esirgemeyen Edirne Belediye Başkanımız Sayın Filiz Gencan'a, başkan yardımcılarımıza, müdürlerimize ve tüm personeline çok teşekkür ederim. Güzel ilçemiz Süloğlu için çalışmaya devam edeceğiz" dedi.

Haber Merkezi

ZAYİ

BEKO 220 TR MF AS0000149864 marka ve seri nolu Ödeme Kaydedici Cihaza ait

ruhsat kaybettim. Hükümsüzdür.

GÖKAY ENDÜSTRİYEL

MUTFAK EKİPMANLARI

GÖKHAN GÖKAY

Yenigün

OFSET
GAZETECİLİK & MATBAACILIK

**500 ADET
DAVETİYE
2000₺
Zarf Dahil**

Nalan & Beyhan
EVLENİYORUZ
SİZİ DE BEKLİYORUZ!
10 HAZİRAN 2021 SALI
KINI SAAT: 15.00
YILDIRIM MAH. 103. SOK.
EDİRNE
11 HAZİRAN 2021 ÇARŞAMBA
DUĞUN SAAT: 15.00
YILDIRIM MAH. ALAN SOK.
EDİRNE

Sinçe & Evin
OMUR BOYU MUTLULUĞA
İMZAMIZI ATARKEN SİZLERİN DE
YANIMIZDA OLMANIZDAN
MUTLULUK DUYACAGIZ.
OYA & MEHMET
BAKAN
25 HAZİRAN 2021 ÇUMA
DUĞUN SAAT: 19.00
GEÇKİNLER KÖYÜ - EDİRNE

**Berna Nil
Abelilerdir**
OMUR BOYU MUTLULUĞA
İMZAMIZI ATARKEN SİZLERİN DE
YANIMIZDA OLMANIZDAN
MUTLULUK DUYACAGIZ.
OYA & MEHMET
BAKAN
23 HAZİRAN 2021 ÇUMA
DUĞUN SAAT: 19.00
GEÇKİNLER KÖYÜ - EDİRNE

**NISAN NUR
SELEHATTIN**
OMUR BOYU MUTLULUĞA
İMZAMIZI ATARKEN
SİZLERİN DE
YANIMIZDA OLMANIZDAN
MUTLULUK DUYACAGIZ.
OYA & MEHMET
BAKAN
25 HAZİRAN 2021 ÇUMA
DUĞUN SAAT: 19.00
GEÇKİNLER KÖYÜ - EDİRNE

Özde & Feyhan
YARCI İMZAMIZI VE SİZİ
GÖTÜRÜP GÖTÜRÜP
DÜĞÜN ÖKÜRKEN SİZLERİN DE
YANIMIZDA OLMANIZDAN
MUTLULUK DUYACAGIZ.
OYA & MEHMET
BAKAN
10 HAZİRAN 2021 SALI
DUĞUN SAAT: 15.00
GEÇKİNLER KÖYÜ - EDİRNE

Canan & Şey
19 Eylül 2021 Pazar
LALAZAR RESTAURANT
Karaağaç Yolu Üzüm-EDİRNE

Arslan & Halim
OMUR BOYU MUTLULUĞA
İMZAMIZI ATARKEN SİZLERİN DE
YANIMIZDA OLMANIZDAN
MUTLULUK DUYACAGIZ.
FELİK & CEMİL
BAKAN
25 TEMMUZ 2021 PAZAR
NİKAH SAAT: 15.00
EDİRNE BELEDİYESİ NİKAH SALONU

Amına Borus
Omur boyu mutluluğa
imzamız atarken sizlerin de yanımızda
olmanızdan mutluluk duyacağız.
Leyla & Cemil
ESEN
09 Eylül 2021
BAKAN
10 HAZİRAN 2021 SALI SAAT 15.00
BEYKÖZ BELEDİYESİ NİKAH SALONU

Neve & Şenel
Davetlisiniz...
Zarif & Nececi
GÜL
Sulmaz & Kadir
BASAN
19 Eylül 2021 Pazar Duğün Saat: 20.00
LALAZAR RESTAURANT
Karaağaç Yolu Üzüm-EDİRNE

Özde & Feyhan
OMUR BOYU MUTLULUĞA
İMZAMIZI ATARKEN SİZLERİN DE
YANIMIZDA OLMANIZDAN
MUTLULUK DUYACAGIZ.
OYA & MEHMET
BAKAN
10 HAZİRAN 2021 SALI
DUĞUN SAAT: 15.00
GEÇKİNLER KÖYÜ - EDİRNE

Canan & Şey
19 Eylül 2021 Pazar
LALAZAR RESTAURANT
Karaağaç Yolu Üzüm-EDİRNE

Whatsapp : 0552 225 27 57
Bedesten Dış Dükkanları (Cezaevi Satış Ofisi Yanı) EDİRNE